



С четверга у здания Поисково-спасательной службы на Левом берегу плещется на ветру флаг Новокузнецка. Его торжественное поднятие ознаменовало окончание ремонта базы спасателей (к слову, они отремонтировали ее сами - своими сильными мужскими руками).

Не могу припомнить больше ни одного места в городе, где бы флаг Новокузнецка развевался вот так - гордо и свободно. А зря! Почему бы не разместить хотя бы несколько флагов над зданиями, которые этого достойны? Например, над Кузнецкой крепостью (где он появляется только раз в году, в День города), или над филиалом краеведческого музея, зданию которого скоро стукнет 200 лет, или, скажем, над полуторавековым домом купца Фонарева - как знак того, что эти исторические здания находятся под эгидой муниципальных властей...

На выезде из Новокузнецка в сторону Прокопьевска и Кемерова "улеглись полицейские". Аж три пары: по два асфальтовых горба обрамляют пешеходные переходы у остановок "Рабочий поселок" на улице Рудокондровой и "5-я горбольница" на улице Димитрова, еще парочка устроилась в аккурат под последней (если выезжать) камерой видеонаблюдения на улице Гончарова.



Не все "завтраки"

ОДИНАКОВО ПОЛЕЗНЫ

В результате выезжать из города в северном направлении, где и так постоянные пробки, особенно пятничными вечерами, стало совсем проблематично. Опасно переходить дорогу? Так поставьте светофоры вызывного действия! Тогда пешеходы будут спокойно шагать на "зеленый", и не придется тормозить огромный поток машин, когда на дороге ни души. То же касается и ряда других мест - у церкви на Транспортной, у развязки Водный, Южного выезда у железнодорожной больницы...

Пригородный вокзал так и не открыт. Вообще-то уже порядком поднадоело, что новокузнецчан все время "кормят завтраками": сначала вокзал должны были открыть к Дню железнодорожника, потом к концу сентября, к началу октября...

Мы побывали на стройке в четверг и вместо готового объ-

екта увидели кипучую работу: внутри здания монтировался лифт для маломобильных, продолжалась отделка входного узла, укладывалась тротуарная плитка на прилегающей территории...

Рабочие рассказали, что "вроде как 15-го приедут контролеры, приемка будет". Потом, соответственно, начнется докита с оформлением документов. Короче говоря, раньше ноября открытия пригородного вокзала ждать не стоит.

* * *

Вчера, 12 октября, в очередной раз должно было состояться открытие мемориальной доски трижды Герою Советского Союза Александру Покрышкину на здании администрации Центрального района со стороны улицы Покрышкина. Доска, выполненная в виде горельефа, установлена уже пару месяцев назад, но до сих пор закрыта

тканью от любопытных глаз. От нашего чудного воздуха ткань из белой уже превратилась в грязно-серую, но до сих пор не снята, а открытие опять перенесено - теперь на 20 октября. Причем гарантии, что через неделю оно состоится, нет.

Причина, как объяснили в управлении культуры, в том, что решено впрыснуть к самой доске сделать еще и некое обрамление и полочку для цветов, которые к настоящему моменту не готовы. О стоимости "довеска", материале, а также подрядной организации, занимающейся изготовлением вышеназванного, и прочих пикантных мелочах управление культуры культурно умолчало. Ждём 20-го числа. С нетерпением.

**Александра Ночка,
Сергей Бабилов,
Валентин Волченков
(фото).**